

## OBI Color mat notranjost in zunanjost

### Opis izdelka

#### Predvidena uporaba

Barvna emulzijska barva, odporna na vremenske vplive, najvišje kakovosti. Za obarvanje vseh OBI emulzijskih barv v zaprtih prostorih in na prostem. Nerazredčeni, barvno intenzivni. Želena barva je odvisna od razmerja mešanja in kakovosti bele emulzijske barve, ki jo želite obarvati (barvna odstopanja od barvne karte so posledica postopka tiskanja). Želena barva je odvisna od razmerja mešanja in kakovosti bele emulzijske barve, ki jo želite obarvati (barvna odstopanja od barvne karte so posledica postopka tiskanja). Najprej nanesite poskusni nanos na majhno površino in ocenite barvni odtenek, ko se posuši. Zelo primeren je tudi za umetniško delo.

#### Lastnosti:

- Zelo dobra izdelava
- Dobra pokrivnost
- Majhen vonj
- Enostavno barvanje

#### Osnova iz materiala

Disperzija sintetične smole

#### Odtenki

Bela	08 Bordo rdeče	15 Golob modra	21 Bakreno rjava
02 Rumena barva	10 Rdeča barva	16 Kapri modra	23 Oksidno rjava
03 Zlato rumena	11 Oranžna	17 kromov oksid zelene barve	25 Temno rjava
04 Oker	12 Marelica	18 Meta	26 Antracit
05 Medeno rumena	13 Teracotta	19 Zelena	27 Črna barva
06 Rjava bež	14 Vijolična	20 Umbra zelena	

#### Shranjevanje

Hladno, a brez zmrzali

#### Poraba:

Približno 170 ml/m<sup>2</sup> kot polna barva na gladki podlagi. Na grobo ustrezno več substratov.

#### Gostota:

približno 1,3-1,5 g/cm<sup>3</sup>

#### Sestavine:

Vezivo (plastična disperzija), pigmenti, polnila, voda, aditivi (pomožna sredstva), konzervansi (metilzotiazolinon/benzizotiazolinon), lahko povzročijo alergijske reakcije.

#### Temperatura a odpornost

Temperatura obdelave in predmeta ne sme biti nižja od +5 °C

#### Embalaza/velik osti posod

0,5 litra, in črna barva tudi v 2,5 litra

## Tehnologija obdelave in uporabe

- Združljivost:** OBI Color se lahko mešajo med seboj. Odenki marelična, bordojsko rdeča, rumena, zlato rumena, oranžna, rdeča, Terakota ni primerna za zunanjo uporabo ali za silikatne barve in barve iz silikonskih smol. Odenki capri blue, zelena krom oksida, zelena, mentolova, golobje modra in vijolična niso primerni za silikatne barve in barve iz silikonskih smol.
- Obnavljanje** Po približno 6 do 8 urah pri 20 °C in 65-odstotni relativni vlažnosti. V hladnem in vlažnem vremenu ter glede na vrsto in vpojnost podlage, se lahko čas sušenja podaljša.
- Čiščenje orodij** Takoj po uporabi z vodo in milom
- Čas sušenja** Popolnoma se posuši in se lahko nalaga po približno 24 urah pri 20 °C. in 65-odstotno relativno vlažnostjo. V hladnem in vlažnem vremenu se lahko čas sušenja zavleče.
- Struktura barve:**
- 1. Priprava** S folijo prekrijete tla in pohištvo ter okenske in vratne okvirje. masko z maskirnim trakom. Podlaga mora biti nosilna, čista, suha ter brez trdnih delcev in maščob. Z vodo temeljito sperite stare kredaste premaze, lepilne barve ali ostanke paste in jih po sušenju utrdite z globokim temeljnim premazom ter pustite, da se temeljito posušijo. Nove mineralne in silikatne omete pustite, da se sušijo vsaj 3 tedne. Zelo vpojne, kredaste podlage, npr. apnenocementne omete, temeljite z OBI Universal Deep Primer.
- 2. Obdelava** Na podlagah z visokim kontrastom priporočamo predhodno Osnovni premaz. V ta namen razredčite OBI Color z največ 10 % vode. Zelo vpojne podlage temeljito premažite z OBI Tiefgrund. Zgornji premaz nanesite nerazredčen. Barva je pripravljena za uporabo in jo je treba le dobro premešati. Navzkrižno prekrivanje skladnih površin - mokro na mokro v enem delovnem koraku.
- Nasvet:** Barva je pripravljena za uporabo in jo je treba dobro premešati z osnovnim izdelkom. Kot enobarvno barvo jo je mogoče barvati, valjati in pršiti. Najprej pobarvajte strop, nato stene. Če se želite izogniti vidnim pristopom, začnite Vi ste pri oknu in slikate stran od svetlobe. Skupaj - brez odmora in kot celota se lotimo visečih površin. Med odmori čopič in valjček tesno zavijte s plastično folijo. Na koncu orodje očistite s toplo vodo in milom.

## Pomembne opombe

### Upoštevajte

Hranite zunaj dosega otrok. Ne vdihavajte razpršilne meglice in meglice. Med nanašanjem in sušenjem zagotovite temeljito prezračevanje. Med uporabo barve ne jejte, ne pijte in ne kadite. V primeru stika z očmi ali kožo takoj sperite z veliko vode. Ne odlagajte v kanalizacijo, vodotoke ali tla. Izdelek ne sme priti na kožo. Posode shranjujte v hladnem prostoru, vendar brez zmrzali. Odprte posode hranite tesno zaprte. Orodje takoj po uporabi očistite z milom in vodo.

### Odstranjevanje

Reciklirajte samo prazne zabojnike. Tekoče ostanke materialov odvrzite na zbirnem mestu za stare barve/lakirje, posušene ostanke materialov odvrzite kot gradbene odpadke in odpadke pri rušenju objektov ali kot komunalne ali gospodinjne odpadke.

Oznaka odpadka: EWC 08 01 12

### Mejna vrednost EU za vsebnost HOS

tega izdelka (kat. A/a): 30 g/l (2010). Ta izdelek vsebuje največ 1 g/l HOS.

### Oznaka izdelka Barve in laki

M-DF 01

#### junij 2015

Te tehnične informacije so bile pripravljene na podlagi najnovejših dosežkov in naših izkušenj. Vendar pa kupec/uporabnik zaradi raznolikosti podlag in pogojev objekta ni oproščen obveznosti, da na lastno odgovornost preizkusi naše materiale glede njihove primernosti za predvideno uporabo v ustreznih pogojih objekta na strokoven in profesionalen način. Veljavna je samo najnovejša različica tehničnih informacij.

Rühl Farben GmbH - Roßdörfer Straße 50 - 64372 Ober-Ramstadt - Telefon (0 6154) 71-0 - Faks (0 6154) 711328  
Proizvedeno za OBI - [www.obide.com](http://www.obide.com)